
 

 

 
 
 
 
 
 
 
1) Simplifier Les expressions suivantes : 

    A 300 27 75= − −  
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a c a b c
B où a,  b et c sont trois réels non nuls

a b

− −−

−
=  

2) Soit x 2;3∈ −   

    a) Donner un encadrement de x 3+  et déduire que x 3 0+ ≠  

    b) En déduire un encadrement de 
1

x 3+
 

    c) Soit
2x 1

E
x 3

+=
+

. Montrer que 
5

E 2
x 3

= −
+

 

    d) Donner alors un encadrement de E 

3) Soit A 5 3= −  

    a) Calculer 2A  

    b) En déduire que 
6 20

14 6 5

−

−
 est un entier  

4)  Résoudre dans ℝ  l’équation suivante : 

     2x 1 3+ =  

 
 
 
Dans la figure ci-contre :  

∗ ABCD  est un rectangle tel que AB 4 , AD 3= =   et E est le point de AC    tel que  AE 2=  

∗  F est le projeté orthogonal de E sur (AD)  

∗  H est le projeté orthogonal de E sur (AB)  

1) Vérifier que AC 5=  
2) Calculer AF  

3) a) Montrer que 
AH AF

AB AD
=  

    b) En déduire que  (HF) (BD)�  

4) On désigne  par S et S'  les aires respectives    

    des triangles AHF  et  ABD 

    Montrer que 

2
5

S' .S
2

 =  
 
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